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令和２年度 第５回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和２年９月９日（水） １３時３０分～１４時４０分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，松田理事，藪田理事，藤井副学長，    

松浦副学長，安延副学長，山口副学長，山根，岸本，黒沢，景山，後藤，岩井，

霜村，猪迫，東，日笠，住川，山中，川村の各評議員 

陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，柗見学長顧問，藤村学長顧問 

 

 議事要旨の確認 

     令和２年度第４回（７月８日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．令和３年度大学機関別認証評価受審 

令和３年度に大学機関別認証評価を受審することについて，資料に基づき説明の後， 

審議し承認した。 

 

２．新年俸制教員の業績評価制度（案）及び鳥取大学年俸制教員給与規程等の一部改正 

新年俸制教員の業績評価制度の概要及び制度導入に係る以下の関連規則の一部改正に

ついて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

・鳥取大学年俸制教員給与規程 

・鳥取大学職員退職手当規程 

・鳥取大学における年俸制教員の退職手当の特例に関する規程 

 

報  告 

１．数理・データサイエンス教育 

数理・データサイエンス教育を推進するため，データサイエンス教育開発推進室を設置

した旨資料に基づき報告があった。 

 

２．エンロールメント・マネジメント体制 

学生の入学前から卒業後までを通じた総合的な支援を全学的に推進するため，エンロー

ルメント・マネジメント推進室を設置した旨資料に基づき報告があった。 

 

３．教学マネジメント体制 

教学マネジメントに関し基本的な対応方針等を検討するため，教学マネジメント検討会

議を設置した旨資料に基づき報告があった。 

 

４．令和２年度学年暦の変更 

大学入学共通テスト第２日程の実施に伴い，令和２年度学年暦を変更した旨資料に基づ

き報告があった。 

 

５．令和３年度入学者選抜試験の日程変更等 

新型コロナウイルス感染症に対応するため，令和３年度入学者選抜試験の日程等を変更
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した旨資料に基づき報告があった。 

 

６．2020 夏 WEB オープンキャンパス実施報告 

WEB 上で開催した夏のオープンキャンパスの参加者数及びコンテンツの視聴状況等に 

ついて報告があった。 

 

７．入試関係の最近の動き 

  入試に関する最近の動きについて報告があった。 

 

８．鳥取キャンパス仮設駐車場拡張による教職員の通勤環境向上 

教職員が働きやすい環境を整備するため，鳥取キャンパス仮設駐車場の拡張整備を実施

する旨資料に基づき報告があった。 

 

９．その他 

①次回開催予定   

  次回の定例開催日は１０月１４日（水）である旨，説明があった。 

 

 


